

骗贷女胡编悲惨遭遇博同情,不料开庭前—— “已故父亲”突然来电

一女子为了搞钱用,偷出同居男友的房产证用于抵押贷款,而为了取得银行的信任,她竟然到街头拉一民工当她的“男友”。更荒唐的是,事发后她赶紧去派出所自首,满口谎言,竟将自己仍然健在的父亲说成患癌死亡。

民工的“艳遇”

去年4月的一天下午,民工老陈坐在新庄立交桥下面,面前放着“装修”的牌子。这时一个年轻女子走过来,老陈心里一喜马上站起来。“我有个事,你能不能帮一下?给你钱。”“好啊,你家装修啊?”“不是的,我要你当我男朋友。”老陈愣住了,脸刷地红了。

“你去拍一张照片给我,我给你做个身份证,这一项给你200块。回头你再跟我一起到银行去签字,再给你500块,怎么样?”

“艳遇”落空了,老陈的脸色恢复了正常,他觉得这700元来得似乎过于轻松,可想了一下还是答应了。

这个年轻女子名叫荆月,找个“男友”是她实施诈骗的手段。原来,荆月当时需要用一笔钱,考虑再三她希望同居男友张大盛能把他的房子抵押贷款给她,但是在她说出想法之后,张大盛说希望他们两人能领取结婚证再说。荆月很不高兴,于是她在去年4月的一天偷出了男友的房产证。

用老陈的照片,荆月很快办了一张名为张大盛的身份证,接着她又伪造了一份“张大盛”的离婚证。4月底,她带着老陈一起来到银行,在出示了房产证和

这些证件之后,她告诉银行方面:“他是我同父异母的哥哥,我哥哥做生意要贷款,还款由我来还。”她的谎言骗过了银行,于是她顺利贷到了12万元。

“悲惨”的遭遇

不久,张大盛发现房产证不见了,找到荆月询问,在得到证实后他非常愤怒,但依然只是要求她尽快还款,谁知荆月说没钱还。张大盛选择了报警。

见男友报警,荆月吓得赶紧去派出所自首。在派出所,她将自已诈骗的事实一一道来,可是当警察询问犯罪动机时,她却一副“孝女”的模样:“我爸爸得了胃癌,没钱治病,我是为了给爸爸治病才这么干的。”

当警察问到钱的用途,荆月声泪俱下:“全部用在了给爸爸治病和丧葬费上了,我爸爸死得好惨啊!”末了,她又“不经意”告诉警察:“我查出得了肠癌,现

一直在医院治疗。”

警察按照她说的医院去调查,发现根本没有她看病的记录,而且在派出所里她行为正常,能吃能睡,根本不像生病的样子。

父亲的电话

昨天玄武区法院开庭审理了此案。开庭前,法官接到了一个电话——荆月的爸爸打来的。“我女儿现在怎么样了?我们很担心她啊。”老父在电话里哀求法官说,“她平时跟我们很少来往,我们做父母的对子女关心也不够,都是我们不好啊!我女儿本质上不坏啊。”即使在这时,老人仍然不知道女儿对警察撒谎的事实。在法庭上荆月对检方指控的诈骗事实供认不讳,玄武区法院以诈骗罪判处其有期徒刑4年半,罚金5万元。(文中人物系化名)

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐

“好心人”竟是个偷窥狂

快报讯(记者 马晶晶)当丈夫抓住偷窥男子时,妻子却一脸不可置信,“怎么可能他?”因为几天前,妻子发现有人偷窥,刚想追出门去,这名男子却主动进屋,告诉她,“刚才有人偷窥,一定要小心。”

前晚10点半,在下关燕江园小区内,两名男子与一名小伙厮打在一起。“你这个偷窥贼,太恶心了!”但小伙却一直不承认,“我没有偷窥,不是我。”这时,一名女子冲出来拉架,“别打了,你们肯定抓错人了。”

据女子丈夫介绍,他们夫妻二人住在地下室,刚才他刚想睡觉,听到后窗有声音,“老婆一直说她被人偷窥,有时候前窗,有时候后

窗,但一直没抓到过”。他就赶紧和衣追了出来,就看到这名小伙子鬼鬼祟祟地趴在窗后,他冲上去就与小伙子扭打在一起,周围邻居闻声后,赶来帮忙,“去年夏天起,我们这一带就一直有人偷窥,原来就是你!”

但小伙子却狡辩,“我是出来找猫的,不是偷窥的。”

“这么晚出来找猫干什么?又不住在附近,怎么会到这里找猫?”面对众人的质疑,小伙子低下了头,被随后赶到的民警带走。

“怎么会是他呢?”直到此时,女子仍然一脸不可置信,“他几天前还特地主动来我家,告诉我‘要小心有人偷窥’。”

(朱先生爆料奖70元)

戒指“咬”住小伙3天3夜



医生用大力钳剪断戒指 快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 马晶晶)一枚小小的戒指把这名大小伙子折磨了三天三夜,食指肿胀不堪,医生经过20分钟努力后,终于将这枚“紧箍咒”取下。小伙子姓陈,在桥北一

家工地做工,三天前,朋友送了一枚工艺戒指给他,谁料戴上容易取下难,涂油、肥皂沫等法子都试过了,戒指还是纹丝不动,手指也开始红肿。

“我以为休息几天,等肿胀消了,就能把戒指取下来了。”但是三天过去了,小陈的手指越来越肿大,“疼得我吃不好睡不好,没法干活”。无奈,小陈只好向警方求助,前晚8点,民警将小陈送到浦口医院进行救治。

医生检查后,拿出一块纱布,让小陈咬着,随后找了一把尖嘴钳,慢慢地将戒指撬离,又拿出大力钳,将戒指剪断,而此时,小陈戴着戒指的部位已经发白。

“他就医还算及时,不然血液循环不好,手指就有坏死的可能。”主治医生说。(朱先生爆料奖60元)

喝掉600块才知“笨女孩”是茶托

大学刚毕业一年的小王,在QQ上遇见一个网名叫“笨女孩”的女子。简单寒暄后,“笨女孩”就提出了见面。社会经验不足的小王被兴奋冲昏了头脑,根本没想到“笨女孩”其实是个“贼狡猾”的茶托。短短十几分钟的“约会”,小王就付出了600元的代价。

小王住在浦口,前晚在QQ聊天室,一个叫“笨女孩”的陌生女子与自己打招呼。小王问她为什么取这样的网名,“我们见面谈吧,我在鼓楼,到时你就知道我笨不笨了。”女

子的回答让小王越发好奇。

小王其实早有女朋友,背着爱人见异性,还有点“负罪感”,但最终还是冲动了上风,和女子约定了见面地点。不过因为初次见面,小王也留了一手。他和一位好友约定,只要女子不是自己“感兴趣的类型”,就马上发短信,好友收到短信20分钟内给他打电话,小王借故脱身。

一小时后,小王在鼓楼医院门口见到了大失所望的“笨女孩”。“她网上说自己22岁,我看至少30岁了”。小王

马上发出了“求救短信”,发出短信后,小王竖着耳朵盼手机快点响,谁知不到五分钟,女子就把他领进了丹凤街上一个小茶馆,里面东西贵得吓人,一杯咖啡竟要70元。小王是个腼腆的小伙,实在拉不下脸皮拂袖而去,只好硬着头皮点了两杯咖啡。

总要找点话题吧,小王便问女子哪里毕业,女子说某某大学。随后女子似乎是怕露破绽,对一切提问,回答都变成了“你猜”。“她对聊天没兴趣,倒是更喜欢茶馆的东

西,很快又点了两份干果”。小王已经如坐针毡,生怕女子再点什么东西,女子接着又借去洗手间的机会抱了瓶红酒回来,小王心都要跳出来了。女子打开红酒只喝了一口,就提出离开。当然,服务员把一份600元的账单递到了小王面前。

“怎么才打电话啊。”等女子消失,朋友的电话才打来,小王欲哭无泪,“他们肯定是在网上‘钓鱼’,再电话遥控茶托接客,希望大家别都别上当了。” 快报记者 杨成

08届大学生“100%就业,100%退款”双百工程

招生对象:普通高等院校统招本科(学位)生,专科生择优录取。外地学员统一提供住宿。

就业实训营一	就业实训营二	就业实训营三
软件开发与测试方向	动漫游戏艺术设计方向	网络工程高级应用方向

学100天 练100个项目任务 面对100个岗位
认识100个人 获得100个机会

6000学子见证,10年品质保证,8年售后服务

咨询热线: 83531336/83531337 三牌楼教学点地址: 中山北路212号永昌大厦8楼

永创教育联盟 YUANCHUAN EDUCATION LEAGUE

EIC 启德教育 全球名校申请专家

2006年度全国十佳品牌留学机构
2007年度消费者最信赖的留学品牌机构
全球上千所高校指定的官方招生机构
美国国务院授权的“美国教育咨询中心”
澳洲移民局最先授权的“电子签证”机构

麦考瑞大学110澳币申请费全免

最快5天内拿到录取通知书
现在申请,8月入学,本科应届生无缝衔接硕士课程
截止至5月底,该优惠启德独家享有

高考留学两不误 2008高考留学双保录计划

美国双保录计划 * 无需语言成绩直升美国名牌大学 * 无需SAT成绩直升美国社区大学	澳洲双保录计划 * 大学预科直升澳洲名牌大学 * 快捷课程直升澳洲名牌大学 * 凭高考成绩直升澳洲名牌大学	英国双保录计划 * 大学预科直升英国名牌大学 * 入读英国高中A-Level课程直升英国名牌大学
加拿大双保录计划 * 大学预科直升加拿大名牌大学 * 移民前置-加拿大英属哥伦比亚大学 * 无需语言成绩直升加拿大名牌大学	荷兰双保录计划 * 凭高中平均成绩直升荷兰名牌大学	法国双保录计划 * 凭国内大学本科学历通知书直升法国名牌大学
韩国双保录计划 * 凭高中平均成绩直升韩国名牌大学	新加坡双保录计划 * 凭高中平均成绩直升新加坡名牌大学	

详情请电询: 025-86993388

美国签证辅导 启德周六公开讲座

★公司团体签证培训
★签证文件写作服务
★帮助填写签证表格
★9小时签证面试强化辅导班
★全程签证辅导方案
★一对一单独辅导,外地学员电话咨询

讲座地点: 启德南京办公室贵宾厅 免费参加,敬请预约

日期	讲座内容
4月26日上午10:00-11:30	美国签证面试技巧
4月26日下午13:30-15:00	法国TAFC签证面试技巧
4月26日下午15:30-17:00	韩国留学-高中生的留学申请

启德南京: 中山南路49号商茂世纪广场29层A8座 电话: 025-86993388 www.eic.org.cn

学软件测试,首选鼓楼校区 为您解答所有关于就业的烦恼!

就业集结号,响彻南京城!

面对对象: 正为就业而烦恼的你! * 师出无名 * 应届毕业生无工作经验 * 无一技之长 * 前景困惑

参加理由1: * 软件测试人才紧缺,企业用人遭遇尴尬
* 国内三年以上软件测试工程师不足1万
* 国内高校基本未正式开设软件测试相关专业,竞争小
* 软件测试人才缺口正逼近30万,现在选择轻松入行

参加理由2: * BTEST课程是北大青鸟力推最新课程
* 南京鼓楼校区--北大青鸟华东首家软件测试培训中心
* 华东首家已与百余知名企业达成合作关系
* 集聚华东六省一市资深软件测试讲师
* 100%推荐就业 * 丰富项目实训,边学习边积累经验
* 专业就业顾问老师,为你解决关于面试的烦恼,更加人性化。

现在选择,轻松入行!

电话热线: 025-83240832 网址: www.js-btesting.com
地址: 中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层

南京市教育行业唯一从事国际教育交流的专业机构
南京世朝教育交流中心 教外综资认字[2004]329号

法国意大利留学

08年度75所法国和43所意大利高等院校招生全面开始

拥有第二外语,就增加了竞争的优势。法语是联合国工作用语,是一门分析型语言,而意大利语是世界上最具优美的语言,许多欧洲的文学名著都是使用意大利语写作的,懂得意大利语就具备了音乐的细胞。但许多人根据学英语的经验,对第二外语产生畏难情绪,其实,学习外语另有捷径,我们的办法是让学生用5个月的时间封闭训练,强行灌输,短期达到相当于英语四级左右的水平;我们保证学生在封闭训练后法语达到TEF400分以上,意大利语达到B1以上的水平;只要学生很快进入外语的语言环境,再经过半年的使用,就永远不会遗忘,并且水平会进一步提高。不仅可以消除出国后的孤独,树立信心,还可以顺利地进入下一个阶段的专业学习。我们把语言的培训和留学结合起来,使学生在短期内达到超过留学标准的要求,也使得签证得到进一步的保障。

服务篇 查阅投资篇、教育篇、选择篇请看4月3日、10日、17日快报广告。

查询地址: 南京市招生办305室,电话: 025-52309892